

Fund

开放式基金每日行情(4月14日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 前日份额, 涨跌幅, 净值, 单位净值, 申购费率, 赎回费率. Lists various funds like 040001, 040002, etc.

证监会再批股票型新基金

友邦华泰价值增长股票基金获准发行

◎本报记者 周宏

友邦华泰基金管理有限公司日前透露,该公司已经获得中国证监会批准发行友邦华泰价值增长股票型基金,托管人和主代销行为中国银行。

据悉,友邦华泰价值增长基金重点投资于基本面趋势良好或

出现良性转折、价格相对低估、基本面趋势认同度逐步或加速提高的优质公司股票。其股票投资的比例为60%-95%,债券及其他短期金融工具的比例为5%-40%。

友邦华泰价值增长基金拟任基金经理汪晖表示,经过一季度的大幅调整之后,A股的整体估值已下降至2008/2009年动态20倍PE

的水平,在中国经济高成长的基本面并未发生根本改变的情况下,许多股票的投资价值已经凸显。价值增长基金的特点在于充分控制投资组合风险的前提下实现基金资产的长期稳定增值,根据估值合理和业绩驱动的原则,精选出内在价值相对低估,并具有较强业绩增长潜力的优质上市公司进行投资。

益民基金自购旗下新发基金

◎本报记者 王文清

正值益民多利债券基金在农行、华夏等银行及券商网点热销之时,益民基金管理公司发布公告称,将动用1000万元自有资金申购该基金。专业人士认为,此举不仅表现出益民基金

金乐现看好多利债券基金未来的前景,更体现益民基金对持有者负责任的态度和对投研团队的充分信任。

益民多利债券基金经理都可成表示,从国家政策面和市场资金面角度来看,未来债市将迎来上扬行情。

南方基金本周正式运作两单专户

看好市场下跌带来的机会,前三单专户均将以股票投资为主

◎本报记者 安仲文

记者日前从南方基金处证实,南方基金首单专户理财业务资金昨日已经到账,将进入正式运作阶段。紧随其后将启动第二单专户理财业务。据南方基金专户管理部总监李海鹏介绍,第二单专户理财业务将最迟于

本周四正式投入运作,目前正在办理相关开户手续。

南方基金称,作为首批获得特定资产管理业务资格的基金公司,其获得专户客户的青睐不无原因:南方基金目前管理着国内最大规模的社保基金和企业年金业务,积累了丰富的专户资产管理经验。在构

建和运作绝对回报产品上,也取得了骄人的业绩。

在业务年金的运作上,公司运用南方避险增值基金的CPPI保本策略的长期经验优势,很好控制了2007年11月以来市场下跌风险,大部分新入市年金组合仍然取得了正收益,得到企业和职工的高度

认同。

李海鹏表示,前期已达成合作意向的客户将继续进入签约阶段,本周第三单专户也将进入签约阶段。他透露,由于公司看好市场下跌风险释放所带来的结构性机会,南方基金的上述三单专户业务均将以股票投资为主。



专户发展的关键是做好投资

——易方达总裁助理、专户资产管理业务总监肖坚谈专户理财

◎本报记者 唐雪来

2008年4月11日,易方达进行了中国基金业专户理财的首单A股投资,拉开了基金专户理财入市的序幕。易方达基金总裁助理、专户资产管理业务总监肖坚接受采访时表示,基金专户理财的发展是一个循序渐进的过程,发展的关键是做好投资。

肖坚表示,专户理财的挑战主要来自于客户的多种个性化需求和多帐户管理等问题。在目前的市场环境下,专户理财的客户以追求绝对回报为主,在今年复杂的市场环境下,控制风险、把握投资时机和投资节奏显得尤其重要。到期时间不同、策略不同的多帐户给基金经理操作带来一定的挑战。就今年的行情而言,重

要的是控制好风险的前提下把握结构性机会。

对比公募基金,专户理财压力更大,面对复杂的市场环境,要取得比较好的绝对回报不是一件容易的事情。专户理财比公募基金更加灵活,投资范围更广,投资限制更少些,这是专户理财的优势。

肖坚介绍,易方达基金专户理财的总体思路是在控制风险的基础上用灵活、稳健的投资策略为客户获取满意的回报。在选股策略上,采用“自上而下”和“自下而上”相结合的策略,精选那些可能带来较大超额回报的企业。只有这样,即使在市场出现系统性风险时,还能获取绝对回报。同时,由于单个专户的资产规模较小,将会多花点时间去挖掘一

些中小股票的投资机会。此外,专户理财可以相对集中持股,持有单只股票的比例也可以超过公募基金的比例限制。

肖坚认为,近期市场下跌幅度过大,反映出投资者对市场预期的悲观情绪。市场持续下跌的主要原因在于目前经济中还有很多不明朗的因素,特别是世界经济产生了较多的负面变化。市场下跌之后,逐步产生更多的结构性投资机会,接下来最重要的是做好投资,努力把握结构性投资机会。他表示,上周五的交易是公司尝试建仓,主要是为了检查交易程序、通道等各方面是否顺畅、完善。对于首个专户资产的投资,公司一定会冷静分析市场形势、本着谨慎和稳健的原则来为客户理财。

关于举办“博士后金融专题研究”征文的启事

为了庆祝交通银行成立100周年暨公开上市3周年,加强对商业银行改革发展理论的深层研究,交通银行《新金融》编辑部拟向各银行证券单位、各高等院校、各研究机构的在读博士后举办“博士后金融专题研究”的论文征集活动。具体事项如下:

二、论文要求

论文字数请掌握在10000字以内。来稿请附中英文标题、300字以内的中英文内容提要、3-5个中英文关键词、中图分类号、文献标识码以及符合格式规范的参考文献。来稿末尾请写明作者(同一稿件无论作者几位均须写出)详细信息,包括姓名、性别、单位、职务、最高学历、身份证号(以备邮寄稿费)、通讯地址(邮编)和联系电话。论文请发至本刊专用邮箱xinjr@bankcomm.com,并在邮件主题中注明“博士后征文”字样。

三、论文评奖

本刊将组织专家评审委员会,评选出优秀论文若干篇,并颁发优秀论文证书和奖品。本刊将分期陆续发表优秀论文,稿酬从优。此外,本刊将向每位应征作者赠送精美纪念品一份。

四、征文截止日期

征文截稿日期为2008年9月30日。

《新金融》编辑部 2008年4月15日

一、征文参考选题

- 1、商业银行的发展战略与综合经营;
2、商业银行跨国经营战略研究;
3、商业银行资本运作模式研究;
4、商业银行负债运作模式研究;
5、商业银行市场风险计量与管理研究;
6、商业银行财富管理经营模式研究;
7、商业银行组织架构及其绩效比较研究;
8、商业银行并购战略问题研究;
9、金融业务创新及金融衍生产品研究;
10、国内私人银行业务的发展趋势研究;
11、中国资本市场建设与商业银行发展;
12、商业银行竞争格局及其演进趋势;
13、博士后正在研究的其他经济金融类课题论文。

工银瑞信信用添利债券基金募资48亿

◎本报记者 王文清

国内首只主投信用类债券资产的债券基金——工银瑞信信用添利债券型证券投资基金4月9日结束募集,并于4月14日正式成立。据工银瑞信基金公司公告,自3月5日至4月9日,工银瑞信信用添利债券基金净认购金额总额为48.28亿元人民币,其中A类22.56亿,B类25.71亿。据悉,工银瑞信基金管理有限公司在3月25日以3000万元的自有资金认购该基金,占比为0.62%;公司员工共认购105万份,占比为0.02%。

工银瑞信信用添利基金的成立打破了市场原有债券类产品设计同质化的格局。该基金以公司债、企业债、金融债为主要投资对象,其持有的公司债券、企业债券、金融债、短期融资券、资产支持证券等除国债、央行票据以外的固定收益类资产投资比例不低于债券类资产的80%。此外,该基金对于传统债券基金的“打新”部分也进行了更贴近投资人利益的优化设计。

中海基金变更基金经理

◎见习记者 徐婧婧

中海基金今日发布公告,公司董事会审议通过王雄辉不再担任中海分红增利混合型证券投资基金基金经理职务,聘任李延刚、刘文超担任中海分红增利混合型证券投资基金基金经理。

长盛网上直销新增两银行卡

◎本报记者 王文清

长盛基金最近开通了建行龙卡和中信银行的中信理财宝卡的网上支付业务。至此,持有农行金穗卡、建行龙卡、中信理财宝卡、兴业借记卡和银联高级用户卡(CD卡)的投资者可登录长盛基金公司网站上直销系统,办理基金开户及长盛旗下所有开放式基金的申购、赎回和转换等业务。

据介绍,长盛基金网上直销自开通以来,一直致力为帮助持有人不受时间和地域的限制,安全便捷地完成基金交易。据悉,持有农行卡、兴业卡、中信卡、银联(CD)卡通过长盛网上直销申购长盛旗下开放式基金,申购费率统一优惠为0.6%。使用建行卡通过长盛网上直销申购,申购费率优惠为该基金申购费率的8折。长盛货币基金的申购费率为零。

天治基金推广电子对账单

◎本报记者 郑焰

为了降低纸张使用带来的森林资源浪费,天治基金于4月15日推出电子对账单有奖推广活动。所有于2008年7月15日前取消纸质对账单,同时成功定制电子对账单服务的投资者均可参与。活动期间,每月中旬进行抽奖活动,并赢取天治基金特别为此次活动定制的珍藏版环保购物袋。

天治基金相关负责人表示,随着基金业绩与规模的稳步提升,公司目前的持有人数量日益壮大,如果每位持有人都能选择电子对账单,将对森林资源与生态环境产生积极影响。

沪深上市基金每日行情(4月14日)

沪市基金指数4109.73(-190.97) 总成交份数1,012,886,106 深市基金指数4021.54(-192.63) 总成交份数 759,128,302

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份). Lists various funds like 500001, 160106, etc.

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份). Lists various funds like 040001, 040002, etc.